

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти (освітня програма дистанційного курсу)

Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

1. Найменування: «Розвиток критичного мислення та медіаграмотності».

2. Напрямок: розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України "Про освіту".

3. Форма підвищення кваліфікації: дистанційна. Онлайн-навчання відбувається на сайті <https://vseosvita.ua/>.

4. Розробник — ТОВ «Всеосвіта».

Автор(ка) — Білинець Діана Михайлівна, вчителька вищої категорії початкових класів (індивідуального навчання) Монастирецького закладу загальної середньої освіти.

5. Цільова аудиторія: педагогічні працівники закладів загальної середньої, позашкільної освіти; вчителі початкових та інклюзивних класів, асистенти вчителів; керівники та вихователі дошкільних закладів; керівники гуртків, бібліотекарі, медіатори, які працюють з дітьми, методисти, організатори післядипломної педагогічної освіти, освітні тренери, які хочуть змінити цінності педагогів та забезпечити сутнісні зміни в освітній системі України.

6. Мета програми: мотивувати вчителів, керівників шкіл, шкільних управлінців розвивати нові медіаосвітні компетентності та застосовувати набуті знання до навчального процесу, навчити педагогів створювати медіа продукти разом з учнями та розробляти заняття по медіа грамотності; закріпити вміння використовувати практичні приклади для виявлення та аналізу різних медіаресурсів, а також для розробки підходів до навчання для вирішення проблем цифрового громадянства.

7. Зміст програми:

Запропонований курс дозволить вам опанувати стратегії та процедури критичного мислення, що дасть змогу підвищити вашу особистісну ефективність та успішність ухвалених рішень. У курсі подано огляд розвитку критичного мислення на різних стадіях розвитку учнів, як допомогти учням безпечно поводитися у мережі Інтернет, подано ігри та вправи для даного виду роботи. Частина 3 містить практичні вправи та завдання для розвитку вміння відрізнити правдиву інформацію від рейкової, а також подано рекомендації, як використовувати на уроках ці вправи та ігри. У цьому курсі ви дослідите різні типи засобів масової інформації, такі як газети, журнали, телебачення та соціальні медіа. Цей курс також дасть можливість глибше зрозуміти роль, яку медіа відіграють у нашому житті, одночасно формуючи свій словниковий запас та даючи вам мовні навички, необхідні для аналізу прочитаного та перегляду. Наприкінці цього курсу можна оцінити довіру та якість медіа-вміст, з яким ви стикаєтесь.

8. Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС).

9. Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

загальні: вміння формувати безпечне новітнє освітнє середовище; володіти сучасними інформаційними технологіями для ефективної комунікативної взаємодії з учасниками освітнього процесу; здатність до самостійного пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел; здатність самостійно навчатися та розвивати особистісний потенціал; здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, отримувати інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб і вимог сучасного високотехнологічного інформаційного суспільства; знання і розуміння сучасних тенденцій розвитку освітнього процесу;

фахові: інформаційно-цифрова компетентність - здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, отримувати інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб і вимог сучасного високотехнологічного інформаційного суспільства, активізувати потенціал цифрового інтелекту особистості в умовах реформування освіти.